11Iro

HUmsa: PYCJIAH
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2013 22:16:04

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.11.2013 20:13:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283043/answer/283070




He coBceM NOHATHO- BHIEIEHNS U3 YPETPHl ObIIIM BCE 3T0 BpeMs? Ha uTo B3AT Ma30k? HyxeH
aHanu3 ypeTpanbHOro Ma3ka Ha UIIIIII 1 Ha 6aknoces. [1o moBoAy YIJIOTHEHUS Ha OJIOBKE ITOCETUTE
OHKOJIOTA.



